Images destinées à la presse *June Crespo. Vasculaire*Guggenheim Bilbao Museoa

Service d'images de presse en ligne

Enregistrez-vous dans l'espace presse du site du Musée (prensa.guggenheim-bilbao.eus) pour télécharger des images et des vidéos haute résolution des expositions et du bâtiment. Si vous n'avez pas de compte, vous pouvez vous enregistrer et télécharger le matériel nécessaire.

Si vous avez un compte, saisissez votre nom d'utilisateur et votre mot de passe et accédez directement au téléchargement des images.

- Les images fournies ne peuvent être utilisées que pour la publicité éditoriale liée à l'exposition June Crespo. Vasculaire Ouverte au public du 1 mars au 9 juin 2024.
- Elles doivent être reproduites dans leur intégralité, et ne peuvent être découpées, surimprimées ni manipulées. Toute reproduction doit être accompagnée du nom de l'artiste, du titre et de la date de l'œuvre, du crédit du propriétaire, du copyright et du crédit de la photo.
- Les images publiées en ligne doivent être protégées par des mesures de sécurité électronique appropriées.
- Toute image peut avoir une résolution maximale de 1 000 pixels sur le côté le plus long. Le fichier de la publication en ligne doit être intégré et non téléchargeable.
- Les images ne doivent pas être transférées à un tiers ni à une base de données.
- L'utilisation d'images en première de couverture peut avoir un coût ; elle est soumise à l'autorisation préalable du propriétaire et détenteur des droits d'auteur de l'œuvre.

Pour un complément d'information, vous pouvez contacter le Service de Presse du Musée Guggenheim Bilbao par téléphone +34 944 359 008 ou par courriel media@guggenheim-bilbao.eus

Portrait de June Crespo Photo : Carlo Favero



June Crespo

Ensemble vasculaire [Conjunto Vascular (1)], 2024

Fonte de bronze, tôle acier larmée, tables et structure en acier 265 × 716 × 270 cm

Courtoisie de l'artiste

© June Crespo, Bilbao, 2024

Image : © FMGB Guggenheim Bilbao Museoa, Photo : Erika Barahona Ede



June Crespo

Ensemble vasculaire [Conjunto Vascular (1)], 2024

Fonte de bronze, tôle acier larmée, tables et structure en acier

265 × 716 × 270 cm

Détail de l'ouvrage en cours d'exécution

Courtoisie de l'artiste

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Ander Sagastiberri

June Crespo

Vasculaire 5 [Vascular (5)], 2024

Tôle acier larmée courbée et tapis

150 × 300 × 293 cm

Courtoisie de l'artiste

© June Crespo, Bilbao, 2024

 $Image: \\ @\ FMGB\ Guggenheim\ Bilbao\ Museoa,\ Photo: Erika\ Barahona\ Ede$

June Crespo

Back of the Tongue, 2022

Fonte d'acier et textile

90 × 100 × 83 cm

Collection privée, San Rafael, Mexique

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Ander Sagastiberri

June Crespo

No Osso (occipital), 2021

Résine acrylique, argile, mastic époxy et textiles

48 × 46 × 136 cm

Collection Gherardo Biagioni, Florence

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Carlo Favero

June Crespo

Am I an Object, 2022

Résine polyester, fibre de verre et sac de couchage

62 × 35 × 185 cm

Collection MV

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Ander Sagastiberri











June Crespo

Chance Album (Queen), 2016

Résine de polyuréthane, métal, magazines, vases en verre et fleurs séchées

140 × 6,5 × 300 cm

Collection Museo Centro de Arte Dos de Mayo, Madrid

Vue partielle de l'exposition, etHall, Barcelona

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Juande Jarillo

June Crespo

No Osso, 2019

Textile, latex et cuivre

56 × 41 × 100 cm

Collection de l'artiste

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Ander Sagastiberri

June Crespo

Sans titre, 2022

Cire, bronze et revêtement céramique

64,5 x 115 x 58 cm

Alkar Contemporary Collection (ACC), Bilbao

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Ander Sagastiberri

June Crespo

Sans titre (et j'entends tes pas s'approcher) [Sin título (y escucho tus pasos

venir)], 2018 / 2024

Échelle, profilé de fenêtre et structure en acier inoxydable, fonte

d'aluminium, revêtement céramique, plâtre, moule en silicone et résine

acrylique, sangle et textile

202 × 360 × 110 cm

Collection Michael Jenkins et Javier Romero

© June Crespo, Bilbao, 2024

Photo: Jonás Bel

June Crespo

Voiles (hiver) [Veils (Winter)], 2022

Bronze, acier inoxydable, céramique et revêtement textile

243 × 106 × 70 cm

Alkar Contemporary Collection (ACC), Bilbao

Vue partielle de l'exposition Entre alguien y algo, Carreras Mugica, Bilbao

© June Crespo, Bilbao, 2024











Photo : Ander Sagastiberri